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 ٢٠٠٨الفصل الدراسى الثانى لعام   

 الطاقة الكھربیة: الوحدة الاولى
 

 التیار الكھربى: الدرس الاول
 
تل ك الكھربیة الناتجة من سریان  الشحنات الكھربیة خلال موصل او  ): الت یاریة (    تع ریف الكھ ربیة الدینامیك یة         -١ 

 ٠سلك
 ٠ عبر الموصلات حركة الشحنات الكھربیة بإنتظام:   التیار الكھربى-2

 ٠                        أو سیل من الإلكترونات السالبة التى تجرى فى موصل
 -------------: الشحنات الكھربیة تكون-٣

 ٠ موجبةمثل البروتونات والأیونات الموجبة-                                   أ
 ٠كترونات والأیونات السالبة سالبة مثل الأل-                                  ب

 ٠معدل سریان الشحنات الكھربیةفى الثانیة الواحدة): ت( تعریف شدة التیار-٤
                               أوكمیة الكھرباء المارة عبر مقطع من موصل فى الثانیة

                     
 )كولوم(كھربیة                          كمیة الكھرباءاو مقدار الشحنة ال

 أمبیر=  __________           ك_________=                شدة التیار
 )ت     (  

 ز )  ثانیة(                                     الزمن   
     
  أمبیر؟١٠= شدة التیار : ماذا نعنى بقولنا: س

 ٠ كولوم١٠اى أن كمیة الكھرباء المارة فى الثانیة الواحدة تساوى :  ج
 

  ٢٠احسب شدة التیار المار فى موصل إذا كانت كمیة الكھرباء : مثال عددى
 ؟٠ ثوانى٥                 كولوم وتمر فى زمن 

 
 ٢٠              ك                            

  أمبیر٤=   ________   =   _______     =    ت 
 ٥                ز                          
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 ٠وحدة قیاس شدة التیار:  الأمبیر-٥
             أو ھو شدة التیار الناتجة من مرور واحد كولوم عبر مقطع من موصل 

 ٠                  فى الثانیة الواحدة
جھ از لق یاس ش دة الت یار ب وحدة الأمبی ر ویوص ل عل ى التوال ى ف ى الدوائر الكھربیة ویرمز لھ بالرمز              :    الأمیت ر   -٦

 Aفیھا   
 

 فرق الجھد الكھربى وتوصیل الأعمدة الكھربیة:الدرس الثانى
 حالة الموصل الكھربسیة التى یتوقف علیھا انتقال الكھربیة منھ او الیھ : تعریف الجھد الكھربى-  ١

 ٠                                  عند تویصیلھ بموصل أخر
 الشغل المبذول لنقل واحد كولوم من الكھرباء عبر      مقدار) جفج او:(  فرق الجھد الكھربى -    ٢

 ٠طرفى موصل
 جول) شغ(                                    الشغل المبذول 

 فولت           =        =ج     فرق الجھد أو
 كولوم) ك(         فولت                       كمیة الكھرباء 

جول لنقل كمیة من الكھرباء ١ف ى موص ل ع ندما ی بذل شغلا مقداره     ھ و ف رق الجھ د  ب ین طر        : الف ولت 
 كولوم بین طرفیھ١مقدارھا 

 فرق الجھد بین طرفى المصدر والدائرة : ك٠د٠ق:  القوة الدافعة الكھربیة لمصدر كھربى-٣
 ٠لفولت                                                   مفتوحة اى عندما لایسرى تیار بھا وتقاس با

  ویوصل ٠ك والجھدو فرق الجھد الكھربى بوحدة الفولت٠د٠جھاز لقیاس ق):V( الفولتمیتر-٤
 V٠                             التوازى فى الدائرة لان المقاومة الداخلیة لھ كبیرة ویمز لھ بالرمز

 ٠أى مسار  مغلق مكون من أسلاك ومفتاح ولمبة وبطاریة :  الدائرة الكھربیة-٥
  كولوم اذا كان الشعل المبذول ٢٠أحسب فرق الجھد بین طرفى موصل یمربھ : مثال عددى

 ٠ جول٤٠              یساوى 
 ٤٠                                                 شغ                              

  فولت٢   =                             =                                      =  ج                                        
 ٢٠                                                  ك                             

ف  ولت علماب  إن ال  شغل  ٢٢٠أح  سب ش  دة الت  یار  الم  ارة ف  ى موص  ل  ف  رق الجھ  د ب  ین ط  رفیھ     : م  ثال أخ  ر
 ٠جول٤٤٠ھو  ثوانى ١٠المبذول لنقل كمیة من الكھرباء فىزمن 

                        ٤٤٠                          شغ                             
 

  كولوم٢                                  =                             =      = ك
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 ٢٢٠                        ج                            
 

 ٢          ك                                              
 

    أمبیر٠ و٢                                   =                             =    = ت 
 ١٠                         ز                             

 
 العم  ود الكھرب  ى والدائ  رة ھ  ى الف  رق ب  ین جھ  دى قطب  ى: تع  ریف الق  وة الدافع  ة الكھ  ربیة لعم  ود:ملح  وظة 

 ٠ وتقاس بالفولت وبجھاز الفولتمیتر٠مفتوحة
 

  توصیل الاعمدة الكھربیة 
 -----------:على التوالى: اولا

 
 موجب العمود الاول بسالب الثانى ثم: طریقة التوصیل -١

                         موجب العمود الثانى بسالب الثالث وھكذا
 : المسائلالقانون المستخدم فى حل -٢

         
 )عدد الاعمدة المتماثلة(  ن xق للعمود الواحد = ك للبطاریة ٠د٠    ق

 الحصول على فوة دافعة كھربیة كبیرة: الھدف -٣
 ھى مجموعة من الاعمدة المتصلة معا : تعریف البطاریة -٤
 :فى حالة عدم التساوى -٥

 وھكذا +٣ق + ٢ق  + ١ق= ك للبطاریة ٠د٠                 ق
 مجموع القوى الدافعة للاعمدة الغیر متماثلة                                  =     

 ك لعمود ٠د٠أحسب القوة الدافعة الكھربیة لبطاریة مكونة من ثلاثة أعمدة ق: مثال محلول
  فولت  عند توصیلھا على التوالى؟١٫٥               تساوى

 )الاعمدة  متماثلة(ت  فول٤٫٥ = ٣   x ١٫٥= ك  للبطاریة ٠د٠ق:  ج
 

فولت ١ك لعمود الاول ٠د٠أحسب القوة الدافعة الكھربیة لبطاریة من ثلاثة أعمدة  ق: مثال أخر
 فولت فى حالة التوصیل على التوالى؟٢ فولت والثالث ١٫٥والثانى 

 )الاعمدة غیر متماثلة( ٠ فولت٤٫٥ =  ٢ +  ١٫٥ + ١= ك لبطاریة ٠د٠ق: ج
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 ------------:على التوازى: ثانیا
 الاقطاب الموجبة للاعمدة المتصلة معاوالاقطاب السالبة معا: الطریقة  -١
 ق لاى عمود فى حالة التماثل= ك لبطاریة ٠د٠ق: القانون -٢

 ق لاصغر عمود فى حالة عدم التماثل                                   = 
 الحصول على شدة  تیار أكبر وقوة دافعة كھربیة أقل: الھدف  -٣
  فولت؟  ١٫٥ك لعمود ٠ د٠أحسب الفوة الدافع الكھربیة لبطاریة مكونة من ثلاثة أعمدة ق: مثال -٤
 ٠ فولت١٫٥= لعمود الواحد ٠ك٠د٠ق= ك لبطاریة ٠د٠ق:   ج

 فولت وضح بالرسم كیف توصلھم معا ١٫٥= ك لعمود ٠د٠بطاریة مكونة من خمسة أعمدة ق:مسألة
 ؟٠ فولت٧٫٥ - فولت٦ - فولت٤٫٥   -فولت    ٣      - فولت ١٫٥:  لحصول منھا على

 
 
 
 

 )الكواكب و النجوم( الفضاء الخارجى : الوحد الثانیة
 الفضاء القریب و الفضاء البعید: الدرس الأول  
 أجسام معتمة لا تشع ضوء او حرارة وتعكس ضوء الشمس لذاتبدو مضیئة: الكواكب -١
 ٠الكواكبكتل غازیة تشع ضوء وحرارة وتدور حولھا : النجوم  -٢
 ٠ھو الذى یشمل الشمس والمجموعة الشمسیة التابعة لھا: الفضاء القریب  -٣
 ٠ ملیون كم ١٥٠وتساوى ٠متوسط بعد الارض عن الشمس: الوحدة الفلكیة -٤
 ٠ھو الذى یشمل المجرات والفراغ و السدیم التى تقع حارج المجموعة الشمسیة : الفضاء البعید -٥
 ٠یتكون منھا الكون ھى الوحدات العظمى التى : المجرات -٦
ھى تجمع من ملایین النجوم على ھیئة عدسة محدبة رقیقة : مجرة درب التبانةاو الطریق اللبنى -٧

 ٠اوشكل لولبى حلزونى تقع الشمس عند  أحدطرفى الحلزون
   كم١٢ ٩٫٤٦٧x١٠المسافة التى یقطعھا الضوء فى سنة كاملة وتساوى : السنة الضوئیة  -٨
 فلكیة ذات أشكال محددة تتكون من تجمعات من النجوم أصغر من صور: الأبراج أوالكوكبات -٩

  ٠المجرة
 تجمع نجمى داخل مجرتنا تترتب النجوم فیھ : كوكبة العقرب او برج العقرب: مثال  -١٠

 ٠              على شكل عقرب حسب تخیل الفلكیون 
 ٠نة الضوئیةتقاس المسافة فى الفضاء القریب بالوحدة الفلكیة وفى الفضاء البعید بالس -١١
 ----:جھاز لرؤیة الأجسام البعیدة مثل الكواكب والنجوم لھ نوعان: التلسكوب الفلكى -١٢

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com

http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com


 تم تحمیل ھذا الموضوع من منتدى
ارةعـــــــــلاء للتجـــــــــــــــــــ  

ala4shop.my-goo.com 
_____________________________________________________ 

 5 

 یعتمد على تجمیع ضوء النجم بواسطة الانكسار خلال العدسة: الكاسر - أ
 الانعكاس في المرأة المقعرة-------------------------------:  العاكس - ب

 
یكبات و المذنبات والنیازك و  الشھب التى تدور حول تشمل الكواكبو الكو: المجموعة الشمسیة -١٣

 ٠الشمس
 ---------:أعتمدت على المشاھدة: محاولات أكتشاف الفضاء -١٤

 ٠اعتقد العلماء أن الارض مركز الكون:       قدیما
 أثبت العلماء مركزیة الشمس ودوران الارض حولھا:       حدیثا

  الفضاء اول من وجھ تلسكوب نحو-أ: أكتشافات جالیلو -١٥
  أكد نظام مركزیة الشمس لكون-                          ب
 أقمار لكوكب المشترى٤ أكتشف -                         ت
  وجود حلقات حول كوكب زحل-                        ث

  أكتشف أن سطح القمر ملئ بالنتوئات و الفجوات-                       ج
  مجموعة الطریق اللبنى بھا نجوم لاحصر لھا-       د                 

 ----------:أعتمد على الخروج للفضاء:   غزو الفضاء-١٦
 )١٩٥٧ سنة ١سبوتنك(أطلاق قمر صناعى روسى :     أول المحاولات

 )١٩٩٥:١٩٨٩(وصول السفینة جالیلو لكوكب المشترى:  أخر المحاولات
 
 حركة القمر:الدرس الثانى

  ساعةوھى ١٣یوم و٢٩تابع یدور حول الارض من الغرب الى الشرق فى :  القمر تعریف-١ 
  علل؟ بسب حركة القمر الدائریة خول ٠                         حدوث أوجھ القمرأو منازلھ 

 ٠ دقیقة٥٠                         الارض ویتاخر فى إشراقھ كل یوم 
 ٠دوران القمر حول نفسھ تساوى مدة دورانھ حول الارض علل نرى وجھ واحد للقمر؟  لان مدة -٢
 ---------: منازل أو أوجھ أواطوار القمر-٣

  المسافة حول ١/ ٨القمر بعد یومین من بدایة الشھر العربى ویكون قطع :   الھلال-         أ
 ٠                      الارض ونرى جزء صغیر من جانبھ الشرقى مضئ

 )  ٢/ ٨(القمر بعد أسبوع من بدایة الشھر العربى ویكون قطع ربع: ع الاول التربی-       ب
 ناحیة الیمین٠                    المسافة حول   الارض و نصفھ الشرقى مضئ    

  المسافة ٣/  ٨القمر فى یوم الحادي عشر من الشھر العربى ویكون قطع  :   ١١ الأحدب -٤ 
 لاثة أرباعھ  مضیئة ناحیة الشرق                حول الارض  وث
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   )٤  /٨(  القمرفى منتصف الشھر العربى ویكون قطع نصف المسافة حول الارض:   البدر-٥
 ٠ ھى الحالة التى یحدث فیھا خسوف القمر عند توفر الشروط٠               ویكون كلھ مضئ 

  /٨ قطع القمر فى یوم السابع عشر من الشھر العربى  ویكون: ١٧ الأحدب -٦
٥

 المسافة حول    
  ٠                       الارض ویكون ثلاثة أرباعھ الغربي مضیئة

  ثلاثة أسابیع   من بدایة الشھر العربى و یكون قطع ثلاثة أرباع دالقمر بع  :  التربیع الأخیر -٧
 ء ناحیة الیسارویكون نصفھ الغربى مضي) ٦/ ٨ (                            المسافة حول الأرض

  من الجانب ر  من الشھر العربى ویكون جزء صغی٢٦ یومدالقمر بع:  الھلال أخر الشھر-٨
 المسافة حول الأرض)٧ /٨(                          الغربى مضيء ویكون قطع 

 القمرفى نھایة الشھر العربى ویكون أكمل دورة كاملة حول الأرض ومظلم تماما :  المحاق-٩
 ٠         ویقع بین الأرض والشمس      

 ٠ یوما حول الار ض ویتغیر فیھا أوجھ القمر السابقة٢٩ تتكرر دورة القمر كل-١٠
 
 

 حركة الشمس:  الدرس الثالث
 لاتدور الشمس بسرعةواحدة علل؟      لانھا كرة

 
ین فتاحذ  یوم لدورة تقل السرعة عند القطب٢٥ عند خط الاستواءوھىاغازیة وتكون أقصى سرعة لھ

 ٠ یوم حول نفسھا أو محورھا٣٦زمن أكبر ھو 
 بقع مظلمة على سطح الشمس علل؟لأنھا أبرد مما حولھا: الكلف أو البقع الشمسیة -١
 ریاح وتأججات عظیمة فى جو الشمس: الاندلاعات -٢
 بقع لامعة على سطح الشمس علل؟ لأنھا مرتفعة الحرارة عما حولھا: الصیاخد  -٣
 )السنة(ث / كم ٢٠وفى الفضاء بسرعةث /كم٣٢٠رعةبس:   حول مركز المجرة -٤

الكسوف و الخسوف: الدرس الرابع  
 
٠بین شمعة  مضیئةوحائل) جسم معتم لاینفذ الضوء( عند وضع مضرب:  تجربة-١  

یتكون منطقة خلف المضرب لایصلھا الضوء:             الملاحظة  
تسمى ھذه المنطقة بالظل:              الاستنتاج  

٠ھى المنطقة التى لایصلھا ضوء وتقع خلف الجسم المعتم مباشرتا: الظل تعریف   
  عند وضع شمعتین أمام المضرب یتكون منطقتین الظل و شبھ الظل-٢
  بتقریب الشمعتین من المضرب أكثر یتكون ثلاثة مناطق ھى الظاو شبھ الظل وأمتداد مخروط -٣
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         الظل
 
 
 

---------------:::لكسوف و الخسوف كنا یلىالتجربة السابقة یمكنك تفسیر ا   من 
ھو حجب ضوء الشمس عن الارض بسبب وقوع القمر بینھما وعلىخط: كسوف الشمس: أولا  

)القمر محاق(        أستقامة واحد   
ظھور الشمس كقرص أسود نھارا وذلك بسبب وقوع الارض فى ظل القمر   :  الكلى-١: أنواعھ  

 
ر الشمس جزءمنھا مضئ والباقى مظلم لوقوع الارض فى شبھ ظل القمرظھو: الجزئ-٢           

       
ظھور الشمس  قرص أسود محاط بھالة أو حلقة مضیئة لوقوع الارض فى :  الحلقى -٣     

)عندما یكون القمر فى أقرب نقطة من الشمس(                             أمتداد مخروط ظل القمر  
٠ى نحس بھ و عندما یكون القمر فى طور المحاقنھارا حت: وقت الحدوث  

 -------:ظھو رالقمر مظلم وھو بدر لیلا بسبب وقوع الارض بینھ وبین الشمس وانواعھ: خسوف القمر
 
 القمر مظلم  وھو بدر بسبب وقوع القمر  فى ظل الارض ویحدث لیلا: الكلى  -١
 تى الظل و شبھ الظل للارض معاالقمر جزء مظلم والباقى مضىء لوقوع القمر فى منطق: الجزئى -٢
 عند وقوع القمر باكملھ فى شبھ ظل الارض یظھر أحمر اللون ولا یعتبر خسوف -٣
 درجات٥لایحدث الخسوف دائما بسبب میل مدار القمر على مدار الارض بمقدار  -٤
 
 
 
 
 
 
 

 المجموعة الشمسیة: الدرس الخامس 
 
 )      مشترى      زینب  عزام   :  (  الكواكب مرتبةحسب البعد فى العبارة -١
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  بلوتو– نبتون – یورانیوس – زحل – المشترى – المریخ – الارض – الزھرة –عطارد    وھى 
 
 أورانیوس أزحل/الزھرة فى الارض نبتت / بل عطا المریلة  : (    و الترتیب حسب الحجم  فى العبارة-٢

 ٠ زحل المشترى– أورانیوس – نبتون -ض   الار– الزھرة –  المریخ - عطارد –بلوتو : وھى)   وأشترى
 
 للكواكب منھا سبعة اعشارھذا الجزء للمشترى% ٠٫١٤من كتلة المجموعةو%٩٩٫٨٦= كتلة الشمس -٣
 
 ٠ المسار الذى یسلكھ الكوكب فى دورانھ حول الشمس ویكون بیضاوى أو قطع ناقص:مدار الكوكب -٤
 جسمین تتناسب طردیا مع كتلة كل منھما وعكسیامع مربعقوة التجاذب بین :  قانون الجذب العام لنیوتن-٥

 ٠                                        المسافة بینھما
 تدور الكواكب فى مدارات محددة حول الشمس ؟:  علل

 ٠لان قوة جذب الشمس لھا تتساوى مع قوة الطردالمركزیة الناتجة من سرعة الدوران:  ج
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 الكواكب الداخلیة: الدرس السادس
 

 ھىأقرب اربع كواكب من الشمس وتشمل عطاردوالزھرة والارض والمریخ: التعریف
 

  تقع بین الشمس وحزام الكویكبات– أصغر حجما - كثافتھا عالیة–صخریة : ممیزاتھا
 

 بقایا موكب متحطم بین المریخ والمشترى وتفصل بین الكواكب الداخلیة   : تعریف حزام الكویكبات
 ٠                             و الخارجیة

 ----------------------------:  عطارد-١
لیس لھ اقمار علل؟ /   صخرى   علل؟ لانھ كوكب من الكواكب الداخلیة/ لشمس والثانى حجما الاقرب 

 ٠لصغر الجاذبیةلھ
            

  مرة من مدة دوران الارض حول ٨٨اى أن مدة دورانھ حول الشمس تساوى(  یوم أرضى٨٨=   السنةعلیھ 
 

  قدر مدة دوران  مرة٥٩=مدة دوانھ حول محوره ( یوم أرضى ٥٩= الیوم علیھ ) /  نفسھا أو محورھا
 

  تحت الصفر١٥٠ سلزیوس ولیلاتقل الى٥ ٤٠٠=درجة الحرارة علیھ نھارا / ٠كوكب الارض حول نفسھا
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 ٠علل؟   بسبب عدم وجود غلاف جوى لھ
  كوكب الزھرة-٢

  الثانى بعدا والرابع حجما وحجمھ یماثل تقریبا حجم الارض لذا یسمى توأم الارض-١
  یلمع فى السماء فبل الشروق أوالغروب للشمس الكوكب اللامع علل؟ لانھ-٢
 یوم أرضى اى یومھ أكبر من سنتھ علل؟ لان سرعة دورانھ حول٢٢٥= یوم أرضى والیوم٢٤٣=  السنة-٣

      الشمس أكبر من سرعة دورانھ حول محوره
لجوى  س اى اعلى من عطارد علل؟ لان الغلاف ا٥ ٥٠٠ درجة الحرارةنھارا -٥ صخرى السطح         -٤

 ٠لھ یحتوى على سحب كثیفةمن غاز ثانى أكسید الكربون تمتص أشعة الشمس ولا تنفذھا للخارج وتحفظھا
  یظھر معتما فى التلسكوبات الارضیة علل؟ بسبب السحب الكثیفةو الغازات التى تحجب ضوء الشمس-٥
  مرة من الضغط الجوى للارض لذا یستحیل الحیاة علیھ٩٠= الضغط علیھ -٦
 یدور حولھ أقمار علل؟ لصغر الجاذبیة وقربھ من الشمس لا-٧

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  كوكب الارض-٣

لھ غلاف جوى بھ أكسجین وبخار الماءونسبھ مناسبةمن ثانىأكسید / صخرى/ الثالث بعداوالخامس حجما  
یظھر أزرق فى الفضاء وذلك لون /یدور حولھ قمر واحد / الكربون وضغطوحرارةمناسبة للحیاةعلیھ

  یوم ربع الیوم٣٦٥=السنة / الغلاف الجوى لھ 
  المریخ-٤ 

غلافھ الجوىقلیل الكثافة من غاز / صخرى/ الرابع بعدا والثالث حجما/الاحمر علل؟ لون تربتھ وصخوره 
 /من ضغط الارض لذا لایصلح للحیاة%٠٫٠١ثانى اكسبد الكربون ولایوجد بخار ماء بھ والضغط علیھ 

  یوم٦٨٧=السنة / ٠)ثانى أكسید الكربون فى حالة صلبھ(یتكون على قطبیھ الثلج الجاف/یدور حولھ قمران
 ٠الیوم الارضىالیوم علیھ  یزید نصف ساعة عن  / أرضى 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 الكواكب الخارجیة:الدرس السابع 

 
 - نبتون–  وارانیوس - زحل–المشترى (معروفة ھى التى تقع خارج حزام الكویكیبات  ھى خمسة كواكب 

  المشترى-١         ٠ بلوتو
  مرةمن سنوات الارض١٢= السنة/ مرة من قطر الارض ١١= قطره/ الخامس بعدا والاول فى كبر الحجم 

 /٠كوكب غازى علل؟ لانھ یتكون من غازات متجمدة مثل الھیدروجینو الھلیوم وغازات أخرى
الغلاف الجوى لھ من / ى سطحھ علل؟ یرجع لعاصفة كبیرة فى مجالھ الجوىیوجد بقعة حمراء عل

 الیوم أقل من نصف الیوم الارضى حیث یدور /  أضعاف الضغط على الارض٥=الضغط / النشادروالمیثان
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 ٠ قمرا لانھ كوكب عملاق زو جاذبیة عالیة١٦یدور حولھ / بسرعة كبیرة حول نفسھ
  زحل-٢

 / قارس البرودة/ غازى/  امثال قطر الارض١٠= م فھو كوكب عملاق لان قطره الثانى من حیث كبر الحج
 الیوم علیھ أقل من نصف الیوم الارضى/  سنةأرضى ٣٠= السنة/ قمرا ٢٣لھ 

  ٠ الف كم١٥٠قطع صغیرة من الصخور و الجلید قریبة من بعضھا تدورحولھ وتمتد لمسافة : حلقات زحل
 

  أورنیوس-٣
 ٦٤=حجمھ/  قمر١٥لھ/ ٠رعلل؟ الانھ یطھر ككرة ملساء لونھا أخضر مائل لزرقةالكوكب الاخض/ غازى

یوجد حولھ حلقات أقل /ثلاثة أرباع یوم أرضى = الیوم /  سنة أرضى ٨٥= السنة/ مرة قدر حجم الارض
                                  ٠من زحل

 
  نبتون-٤

 ٠میلة یعكس ضوء خافت فى ظلام الكونلانھ یظھر مثل ماسة زرقاء جالكوكب الازرق علل؟ 
  قمر٨لھ / یوجد غاز المیثان فى الغلاف الحوى لھ/توأم كوكب أورانیوس علل؟ لانھمامتماثلان فى الحجم  

 ٠تقریبا یوم ارضى= الیوم / سنة أرضى ١٦٥=السنة 
   
  بلوتو– ٥ 

 
 لیس لھ غلاف جوى غازى/ ماالكوكب المظلم وأبرد  الكواكب لانھ أبعدھا عن الشمس واصغ الكواكب حج

 /یشبھ الكواكب الداخلیة فى صغر الحجم ویدور حولھ قمر واحد ویتكون من الصخور والغازات المتجمدة/ 
 ٠ أیام ارضى٦= الیوم 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
            

  
 أجسام فضائیة تتبع المجموعة الشمسیة: الدرس الثامن 

 أجسام تدور فى مدارات بیضاویة ثابتة وتتكون من كرات ثلجیة من غازات متجمدةمثل : المذنبات -١
 ٠النیتروجین و المیثان و ثانى أكسید الكربون  وأجزاء صخریة وجزیئات ماء -٢
 الذى یتحول الى سحابة غازیة تحیط بالجزء الصلب عند أقترابھ من الشمس: الرأس ) أ: التركیب-
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 الجزء الناتج من تمدد  السحابة المحیطة بالرأس أو النواة: الذیل)               ب
 ٠ عام ولایرى الابالقرب من الشمس٧٦ أشھرھا ھو ھالى الذى یكمل دورتھ حول الشمس فى -
بقایا كوكب متحطم  بین المریخ والمشترى وتعرف بحزام الكویكبات السیارة وتتكون : كبات الكوی-٢

 ٠ الف١٥٠من الاحجار یصل عددھا الى
كتل من المعادن والصخور تدور حول الشمس  وتنفذ من غلاف جو الارض محدثا دمارا :  النیازك-٣

 ٠لامریكیة م فى صحراء أریزونا ا١٧٥ م وعمق١٢٦٠مثل الفجوة التىتساوى 
ھى نیازك صغیرة تحترق عند أحتكاكھا بالغلاف الجوى للارض ولا تصل للارض :  الشھب -٤

 ٠وتسمى النجمة أم ذیل
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